
令和３年度小・中学生の読書調査結果 

 
調査名  令和３年度さいたま市学習状況調査「生活習慣に関する調査」 
調査日  令和３年１２月１５日（水）〜令和４年１月１４日（金） 
質問   あなたは読書が好きですか？ 
      
小学生の読書調査 
対象      さいたま市立小学校１０４校 １年生〜６年生 
人数      ６５，８５１人 
読書が好き※  ５３，２５５人  
        ※「好き」または「どちらかといえば好き」を選択した児童数 
割合      ８０．９％ 
 
＜回答状況＞ 

 
 
＜読書が好きな割合＞ 

 

好き どちらかとい
えば好き

どちらかとい
えば好きでは

ない
嫌い その他 無回答

小1 6,720人 2,639人 918人 559人 - 0人
小2 5,947人 3,282人 1,139人 591人 1人 1人
小3 5,671人 3,530人 1,152人 614人 - 0人
小4 5,299人 3,511人 1,458人 735人 - 0人
小5 5,044人 3,657人 1,640人 849人 - 0人
小6 4,515人 3,440人 1,792人 1,147人 - 0人

読書が好きな人数 ※１ 読書が好きな割合 ※２ 小学校全学年の人数と割合
小1 9,359人 86.4%
小2 9,229人 84.2%
小3 9,201人 83.9%
小4 8,810人 80.1%
小5 8,701人 77.8%
小6 7,955人 73.0%
※１ 質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた人数
※２ 質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた割合

53,255人
80.9％



中学生の読書調査 
対象      さいたま市立中学校５９校 １年生〜３年生 
人数      ２９，１７１人 
読書が好き※  ２１，０８７人  
        ※「好き」または「どちらかといえば好き」を選択した児童数 
割合      ７２．３％ 
 
＜回答状況＞ 

 
 
＜読書が好きな割合＞ 

 

好き どちらかとい
えば好き

どちらかとい
えば好きでは

ない
嫌い その他 無回答

中1 4,048人 3,207人 1,564人 1,010人 - 0人
中2 3,836人 3,143人 1,619人 1,179人 - 0人
中3 4,058人 2,795人 1,388人 1,324人 - 0人

読書が好きな人数 ※１ 読書が好きな割合 ※２ 中学校全学年の人数と割合
中1 7,255人 73.8%
中2 6,979人 71.4%
中3 6,853人 71.6%
※１ 質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた人数
※２ 質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた割合

21,087人
72.3％


